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„Chceme zaměřit více pozornosti na obavy lidí v příhraničních regionech. Tam se nacházejí
pomyslné švy Evropy. Příhraniční regiony jsou jedním z pilířů soudržnosti v Evropské unii a
pokud se u nich vyskytne problém, motor evropské integrace se zadrhne," uvedla německá
státní ministryně pro Evropu a klima Anna Lührmannová.

„Setkávání Čechů a Němců a česko-německé partnerství je v Libereckém kraji přirozenou součástí
každodenního života obyvatel,“ řekl hejtman Martin Půta. „Proto jsou podobná setkání a výměna
zkušeností důležitá, neboť se vzájemně můžeme inspirovat, nebo naopak předat poznatky těm, kteří
mají s Němci společnou hranici nebo poblíž ní přímo žijí.“

Spolupráce v příhraničních oblastech je nezbytná nejen pro soudržnost v Evropské unii, ale dotýká
se to také otázky rovných životních podmínek a základních svobod unie: různé právní a správní
systémy na obou stranách hranice vytvářejí překážky, které ztěžují volný pohyb osob, zboží, služeb a
kapitálu. Občané v příhraničních regionech státu by měli mít stejné příležitosti a příležitosti jako
občané žijící v centru státu.

Tisková konference zástupců vlád z Berlína, Prahy, Drážďan, Mnichova a Liberce se uskuteční v
10:45 ve 3. patře budovy Krajského úřadu Libereckého kraje, U Jezu 642, 460 01 Liberec,
Česká republika. Po celou dobu je zajištěno konsekutivní tlumočení do němčiny a češtiny.

Čtvrtek, 21. 11. 2024:

09:30 Zahájení

Státní ministryně pro Evropu a klima, Anna Lührmannová
Náměstek ministra pro místní rozvoj ČR, Radim Sršeň
Hejtman Libereckého kraje, Martin Půta

09:45 Panelová diskuse o významu příhraničních regionů pro evropskou

soudržnost

Anna Lührmannová, státní ministryně pro Evropu a klima, Spolkové ministerstvo zahraničních
věcí
Radim Sršeň, náměstek ministra pro místní rozvoj ČR
Jan Marian, náměstek ministra zahraničních věcí České republiky
Katja Meierová, státní ministryně pro spravedlnost a demokracii, Evropu a rovnost
Svobodného státu Sasko
Martin Schöffel, státní tajemník Bavorského státního ministerstva financí a společenství
Martin Půta, hejtman Libereckého kraje

10:45 Tisková konference

11:00–17:30 Workshopy



Pátek, 22. 11. 2024:

09:00 Zahájení

Ministr pro místní rovzoj, Petr Kulhánek

11:45 Panelová diskuse, česko-německé příhraniční v politické agendě

Jiří Vosecký, senátor Parlamentu ČR
Jörg Nurnberger, poslanec Německého spolkového sněmu
Martin Scharf, poslanec Bavorského zemského sněmu
Mathias Weilandt, státní tajemník Státního ministerstva spravedlnosti Svobodného státu Sasko

13:00 Závěr
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